
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від .12 .  2 -01 f  м. Івано-Франківськ №  7 / в /

П ро спрямування залиш ку 
кош тів освітньої субвенції

Відповідно до статті ЮЗ2 Бюджетного кодексу України, 
пункту 8 Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 14.01.2015 року № 6 (зі змінами), пункту 18 рішення 
обласної ради від 22.12.2017 року № 738-19/2017 «Про обласний бюджет 
на 2018 рік»:

1. Спрямувати залишок коштів освітньої субвенції, який склався 
станом на 01.01.2018 року, департаменту фінансів облдержадміністрації за 
КПКВКМБ 3719320 «Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку 
коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду» 
для надання субвенції на зміцнення матеріально-технічної бази закладів 
загальної середньої освіти:

по загальному фонду (видатки споживання) в сумі 1 575,5 тис. 
гривень, а саме:

Богородчанському районному бюджету -  1 525,5 тис. гривень
(Раковецька ЗОШ І-ІІ ступенів);

бюджету Більшівцівської селищної ради об’єднаної територіальної 
громади -  50,0 тис. гривень (Більшівцівська ЗОШ І-ІІІ ступенів);

по загальному фонду (видатки розвитку) -  Богородчанському 
районному бюджету в сумі 1 025,55 тис. гривень (Раковецька ЗОШ 
І-ІІ ступенів).

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після 
погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису 
обласного бюджету на 2018 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -



Лу

департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка та першого 
заступника голови обласЦої ради В. Гладія.


